

Nr. 107/09.01.2025

Către
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL
În atenția doamnei/domnului director

Referitor: examenul național de bacalaureat-2025

În vederea organizării optime a examenului național de bacalaureat-2025 vă supunem studiului și atenției respectarea prevederilor *Procedurii nr. 32418/22.10.2024 cu privire la asigurarea condițiilor de egalizare a șanselor pentru elevii cu deficiențe de vedere, deficiențe de auz și tulburări de neurodezvoltare care susțin examenele naționale: evaluare națională pentru absolvenții clasei a VIII-a și examenului național de bacalaureat-sesiunea 2025.*

Înscrierea pentru examenul național de bacalaureat, înainte de data limită prevăzută în calendar pentru înscrierea candidaților în vederea susținerii probelor A, B, C, D din cadrul examenului național de bacalaureat-2025. **Candidații din seriile anterioare** care au susținut examenul de competențe și cei din **seria curentă** care **nu au depus cererea în perioada de înscriere pentru susținerea probelor de competențe**, pot depune cererea ulterior, dar **nu mai târziu de data limită pentru înscrierea la probele scrise.**

Cererea înregistrată la unitatea de învățământ **este valabilă atât pentru simularea examenelor naționale cât și pentru examenele naționale.** În cazul în care intervin modificări față de cererea inițială, părinții/tutorii legali ai elevilor/elevii majori care fac obiectul prezentei proceduri se pot adresa cu o nouă cerere, în perioada prevăzută de calendarele examenelor naționale pentru înscrierea candidaților.

Comisia Națională de Bacalaureat decide aprobarea sau respingerea argumentată a cererilor.

Folosirea instrumentelor și materialelor compensatorii pentru candidații cu TSI se aprobă de Comisia Națională de Bacalaureat, acestea **sunt avizate de către inspectorul de specialitate care coordonează disciplina respectivă și inspectorul pentru învățământul special** din cadrul I.Ș.J. la propunerea comisiilor de bacalaureat județene.

Unitățile de învățământ au obligația de a transmite către I.Ș.J, în vederea aprobării, **în cel mult 3 zile lucrătoare de la data primirii acestora**, cererile și materialele compensatorii depuse de către părinții/reprezentanții legali ai elevilor sau elevii majori, după caz.

Comisia județeană de bacalaureat comunică în scris unităților de învățământ, măsurile compensatorii, precum și materialele compensatorii aprobate/avizate.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. PAULA-MARIA DARĂBAN



Inspector școlar,
prof. dr. Fejes Réka